

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta:
Martina Blažková

Oponent BP:
Ing. Kamila Suchánková

Ak. rok:
2013/2014

Téma BP:

Analýza řízení nákladů a kalkulačního systému ve společnosti XY, a. s.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Projektová část (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		55

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Autorka si pro svou bakalářskou práci vybrala v dnešní době velmi důležité téma v oblasti řízení podniků a jejich zisků. V teoretické části jsou velmi podrobně rozebrány a popsány náklady, jejich klasifikace, nástroje řízení a metody jejich kalkulace. Tuto část práce považuji za velmi zdařilou. Náklady jsou zde popsány tak, aby jejich princip pochopil i naprostý laik. Malé mínus vidím jen v tom, že teoretická část se svojí délkou spíše blíží práci diplomové. V praktické části se studentka věnuje konkrétní společnosti, na kterou praktikuje znalosti získané z teoretických poznatků. Tato část práce má zdařilou, logickou návaznost. Pozornost je věnována nejprve představení společnosti, uvedení základních ekonomických údajů a následně se studentka věnuje vyčíslení nákladů společnosti. Analýza nákladů je zpracována na vysoké úrovni s velmi podrobným popisem vývoje nákladů a příčin vzniku odchylek. Z kapitoly zabývající se analýzou současného stavu řízení nákladů je patrné, že studentka nepracovala pouze v teoretické rovině, ale velmi podrobně spolupracovala a získávala informace přímo ve společnosti XY, a. s. Autorka práce v závěru uvádí doporučení, které by měly vést ke snížení nákladů společnosti XY, a. s. a k zajištění tvorby zisku pro následující období.

Tato práce se mi jeví jako velmi zdařilá, splňuje dané cíle, je zpracována na vysoké úrovni a dle mého názoru bude velkým přínosem pro společnost XY, a. s.


Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem "přidaná hodnota", který využíváte v kapitole "základní ekonomické výsledky společnosti".
2. Jaké členění by bylo z hlediska řízení nákladů pro společnost XY, a. s. nejefektivnější a proč?
3. Využila společnost XY, a. s. některé z doporučení, které uvádíte v závěru své bakalářské práce?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 15.5.2014


.....
podpis oponenta BP